

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS.

		- Andrewson and a second							
ARO 201	o *	123975,2010,1]-						

IDENTIFICACIÓN Y LOCALIZ	ACIÓN DE LA E	MPF	RESA																			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC												EXPEDIENTE								
BABELIA S. A.			2	4 7	1	7	7	8	o	0	1		1	2	3	9	7	5				
	<i></i>																					
ICIA: CANTÓN: CUUDAD							•							PARROQUA:								
GUAYAQUIL		GUAYAQUIL										TARQUI										
CALLE:							NUMERO:					PISO/OFICINA										
DATILES												P/B										
							TEL	ÉFON	Ю 1		0	4	2	3	8	9	1	8	2			
PRIMERA							TEL	ÉFON	Ю 2										Į			
							FAX	<														
EDIFICIO o C. COMERCIAL:				٠	· CORREO ELECTRÓNICO:																	
									<u>l</u>	оре	zel	i05(@h	otm	ail.	con	<u>1</u>					
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:										COD. ACT. (CIIU 4)												
												ĺ										
ADMINISTRACION COMPRAVENTA PERMUTA Y ARRENDAMIENTO DE BIENES INMUEBLES							L6810,01															
	CANTON: CANTON: GUAYAQUIL DATILES PRIMERA RCIAL:	CANTION: GUAYAQUIL DATILES PRIMERA RCIAL:	CANTION: GUAYAQUIL DATILES PRIMERA RCIAL:	BELIA S. A. 0 9 9 2 CANTIÓN: GUAYAQUIL DATILES PRIMERA RCIAL:	CANTON: GUAYAQUIL DATILES PRIMERA RCIAL:	RUC BELIA S. A. O 9 9 2 4 7 1 CANTON: GUAYAQUIL DATILES PRIMERA RCIAL: IICA PRINCIPAL:	RUC BELIA S. A. O 9 9 2 4 7 1 7 CANTON: GUAYAQUIL DATILES PRIMERA RCIAL:	RUC BELIA S. A. O 9 9 2 4 7 1 7 7 CANTION: GUAYAQUIL DATILES PRIMERA TELI FAX RCIAL: CONTROL OF STATE OF	RUC BELIA S. A. O 9 9 2 4 7 1 7 7 8 CANTÓN. GUAYAQUIL DATILES PRIMERA TELÉPON FAX RCIAL: CORRECTED CANTÓN: GUAYAQUIL NUMER CORRECTED CORRECTED	RUC BELIA S. A. O 9 9 2 4 7 1 7 7 8 0 CANTION: GUAYAQUIL DATILES TELÉFONO 1 PRIMERA TELÉFONO 2 FAX RCIAL: CORREO EI	RUC BELIA S. A. O 9 9 2 4 7 1 7 7 8 0 0 CANTON: GUAYAQUIL DATILES TELÉFONO 1 PRIMERA TELÉFONO 2 FAX RCIAL: CORREO ELECTOR	RUC BELIA S. A. O 9 9 2 4 7 1 7 7 8 0 0 1 CANTON: GUAYAQUIL DATILES PRIMERA TELÉFONO 1 0 PRIMERA RCIAL: CORREO ELECTRO jopezel	ACIÓN SOCIAL RUC EXTENDIO SOCIAL RUC BELIA S. A. 0 9 9 2 4 7 1 7 7 8 0 0 1 CANTÓN: CJUDAT: GUAYAQUIL TAR NUMERO: DATILES TELÉFONO 1 0 4 PRIMERA TELÉFONO 2 FAX RCIAL: CORREO ELECTRÓNIC lopezelio 5 0	RUC	RUC	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE	CION SOCIAL RUC EXPEDIENTE	CANTON: CHUDAD: CHUDAD: CHUDAD: CHUDAD: CANTON: CHUDAD: CHUD			

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la versolded de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA información y documentos que están obligadas a remitir a la superintendencia de compañías, las sociedades sujetas a SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA FIRMA DE REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: "ENCARDO OPEZ GONZALEZ Identificacion: "PAO O 9 6 2 9 0 7 6 7 4